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van MAAIKE DE RUDDER
datum: 23 februari 2021

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Vlaams Actieplan Armoedebestrijding (VAPA)  -  Resultaatgerichte monitoring en meting 
van armoede  -  Onderzoek

In het Vlaams Actieplan Armoedebestrijding zijn heel wat acties opgenomen die inzetten 
op de armoedeproblematiek.

Een van de acties zijn initiatieven voor een resultaatgerichte monitoring en meting van 
armoede in Vlaanderen. Er werd tijdens de vorige legislatuur al een initiatief genomen 
om wetenschappelijk onderzoek te financieren rond Vlaamse en lokale armoede-
indicatoren. Het doel ervan is om de effecten van de beleidsinspanningen op Vlaams en 
lokaal niveau beter in beeld te brengen. Het onderzoek wordt verder opgevolgd. In het 
VAPA staat dat de resultaten in de loop van 2020 bekend zouden zijn. Tegen eind 2021 
gaat men onderzoeken hoe een nominale armoede-indicator vorm kan gegeven worden 
die rekening houdt met alle tegemoetkomingen en sociale voordelen. De nodige 
investeringen worden in 2022 in kaart gebracht.

1. Zijn de resultaten van het onderzoek al bekend? Zo ja, wat zijn de resultaten?

2. Wat is de stand van zaken van het onderzoek rond een nominale armoede-indicator? 
Zijn er al verdere stappen gezet?

3. Wie zal het onderzoek uitvoeren?

4. Wie zal betrokken worden bij het onderzoek?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 430 van 23 februari 2021
van MAAIKE DE RUDDER

1. Het onderzoeksrapport rond Vlaamse en lokale armoede-indicatoren zal pas later dit 
jaar (en dus niet in 2020 zoals aangekondigd in het VAPA) opgeleverd worden. Ik kan 
daar nu dus nog niet op antwoorden.

2. Het is mijn intentie om dit jaar nog te starten met wetenschappelijk onderzoek rond 
de nominale armoede-indicator. Tijdens de tussentijdse opvolging van het lopende 
onderzoek rond Vlaamse en lokale armoede-indicatoren werd duidelijk dat er in dat 
onderzoek inzichten ontwikkeld worden die relevant kunnen zijn bij de vormgeving 
van een nominale armoede-indicator. Het onderzoek rond de nominale armoede-
indicator zal daarom starten na de afronding van het onderzoek rond de Vlaamse en 
lokale armoede-indicatoren.

3. Dat is nog niet bepaald.

4. Dat is nog niet bepaald.


